
  

Zapisnik 12. seje Razširjenega strokovnega kolegija (RSK) za klinično prehrano  

Ljubljana, 8. 11. 2023 

 

Na seji sodelujejo člani RSK za klinično prehrano : Erik Brecelj, Milena Blaž Kovač, Katja Kogovšek, Luka 

Puzigaća, Nada Rotovnik Kozjek, Mojca Gabrijelčič,  

Opravičili sta se: Renata Hribar, Andreja Ocepek  

Odsotna: Stojan Potrč, Rok Orel 

 

Dnevni red: 

1. Obravnava vsebine 11. dopisne seje RSK za klinično prehrano - stališču RSK za klinično prehrano o 

izvajanju magistrskega študijskega programa Dietetika in klinična prehrana na izolski Fakulteti za vede 

o zdravju (FVZ) Univerze na Primorskem. 

 

Ugotavljamo, da se na mnenje RSK – ja za klinično prehrano ni odzvala nobena uradna ustanova v roku 

1 meseca (Ministrstvo za izobraževanje in znanost, Ministrstvo za zdravje in Nakvis). Dopis je bil poslan 

tudi FVZ, katere dekan je mnenja, da najvišje strokovno mnenje na tem področju medicine za njih ni 

relevantno; zanima jih le mnenje formalnih inštitucij. To mnenje je zaskrbljujoče in odraža upravičeno 

skrb, da strokovna usposobljenost ni prioriteta učnega programa FVZ. Tudi tem bomo obvestili 

ustrezne ustanove. 

 

Sklep: Ponovno bomo poslali strokovno mnenje ustreznim ustanovam in jih pozvali k ukrepanju. 

Prav tako jih bomo obvestili, da FVZ strokovno mnenje RSK-ja, najvišjega strokovnega organa v 

RS na področju klinične prehrane, ne zanima. 

 

2. Poročilo o sklepih 12. seje RSK-ja za klinično prehrano. 

 

Ugotavljamo, da se nestrokovne prakse na področju klinične prehrane nadaljujejo, kljub 

negativnemu mnenju RSK-ja za klinično prehrano o strokovni usposobljenosti (npr. IATROS). 

Razpravljamo o sistemskih ukrepih, ki bi predstavljali  izhodišče za strokovni nadzor. Potrebna je 

vzpostavitev sistema za pridobitev strokovne licence. Ta se sedaj vzpostavlja, ponovno potekajo tudi 

aktivnosti v okviru SZD. Poroča Milena Blaž Kovač. Ostali diskutirajo. Pripravlja se podiplomski študij 

za pridobitev strokovnih znanj iz področja klinične prehrane. 

 

Sklep: Nadaljujemo za aktivnostmi za vzpostavitev izobraževanja in njegove formaliziranja na 

nivoju države.  

 

 

Nada Rotovnik Kozjek,  

predsednica RSK za klinično prehrano 

 

                             Ljubljana, 8. 11. 2023 
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